
202402児童発達支援ガイドラインに基づく調査票(幸のつ
どい春野事業所)

1. 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか？

2. 職員の配置数や専門性は適切であるか？

7
応答

12:35
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

はい 5

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 2

その他 0

はい 2

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 5

その他 0



3. 生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境(ⅰ)になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか

4. 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子供たちの活動に合わせた空
間となっているか

5. 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で､児童発達支援計画(ⅱ)が作成され
ているか

はい 4

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 3

その他 0

はい 5

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 2

その他 0

はい 6

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

その他 0



6. 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容から子
供の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか

7. 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

8. 活動プログラム(ⅲ)が固定化しないよう工夫されているか

はい 5

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 2

その他 0

はい 6

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

その他 0

はい 3

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 4

その他 0



9. 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子供と活動する機会がある

10. 運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

11. 児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、これ
に基づき作成された「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされたか

はい 2

どちらともいえない 0

いいえ 2

わからない 3

その他 0

はい 7

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

その他 0

はい 7

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

その他 0



12. 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング(ⅳ)等）が、行われているか

13. 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか

14. 定期的に、保護者に対して面談や､育児に関する助言等の支援が行われているか

はい 2

どちらともいえない 0

いいえ 1

わからない 4

その他 0

はい 7

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

その他 0

はい 3

どちらともいえない 1

いいえ 1

わからない 2

その他 0



15. 父母の会の活動の支援や､保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか

16. 子どもや保護者からの相談や申入れについて､対応の体制を整備されているとともに､子どもや保
護者に周知･説明され､相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応しているか

17. 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

はい 2

どちらともいえない 1

いいえ 0

わからない 4

その他 0

はい 6

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

その他 0

はい 6

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

その他 0



18. 定期的に会報やホームページ等で､活動概要や行事予定､連絡体制等の情報や業務に関する
自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか

19. 個人情報の取り扱いに十分注意されているか

20. 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル､感染症対応マニュアル等を策定し､保護者に周知･説
明されているか。また、発生を想定した訓練がされているか

はい 7

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

その他 0

はい 7

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

その他 0

はい 3

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 4

その他 0



21. 非常災害の発生に備え､定期的に避難､救出、その他必要な訓練が行われているか

22. 子どもは通所を楽しみにしているか

23. 事業所の支援に満足しているか

はい 1

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 6

その他 0

はい 6

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 1

その他 1

はい 7

どちらともいえない 0

いいえ 0

わからない 0

その他 0



回答用リンク https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=s1rCWSMnS0idMzymyOBBbFz6w_Y8MTpPu5OMCZUPSONUNkQ3QUo1WDk2Vzc0NDhMNURZUVU4VEJERi4u

編集用リンク https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=s1rCWSMnS0idMzymyOBBbFz6w_Y8MTpPu5OMCZUPSONUNkQ3QUo1WDk2Vzc0NDhMNURZUVU4VEJERi4u

保護者数(児童数)：8
回収数：７
（利用期間1週間～2年）

割合：９０％

※厚生労働省例示書式 令和６年２月２７日集計〆切

ﾁｪｯｸ項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わから
ない

ご意見(※手で抽出する) ご意見(※手で抽出する) ご意見(※手で抽出する) ご意見(※手で抽出する)

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

5 0 0 2

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 2 0 0 5

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境(ⅰ)になっているか。また、障害の特
性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー
化や情報伝達等への配慮が適切になされてい
るか

4 0 0 3

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。また、子供たちの活動に合
わせた空間となっているか

5 0 0 2

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で､児童発達支援計画(ⅱ)が作成
されているか

6 0 0 1

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」
の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、
「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容
から子供の支援に必要な項目が適切に選択さ
れ、その上で、具体的な支援内容が設定され
ているか

5 0 0 2

7
児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか

6 0 0 1

8
活動プログラム(ⅲ)が固定化しないよう工夫
されているか

3 0 0 4

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子供と活動する機会がある

2 0 2 3

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

7 0 0 0

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
れたか

7 0 0 0

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング(ⅳ)等）が、行われてい
るか

2 0 1 4

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

7 0 0 0

14
定期的に、保護者に対して面談や､育児に関
する助言等の支援が行われているか

3 1 1 2

15
父母の会の活動の支援や､保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

2 1 0 4

16

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て､対応の体制を整備されているとともに､子
どもや保護者に周知･説明され､相談や申入れ
をした際に迅速かつ適切に対応しているか

6 0 0 1

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

6 0 0 1

18

定期的に会報やホームページ等で､活動概要
や行事予定､連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信しているか

7 0 0 0

19 個人情報の取り扱いに十分注意されているか 7 0 0 0

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル､感
染症対応マニュアル等を策定し､保護者に周
知･説明されているか。また、発生を想定し
た訓練がされているか

3 0 0 4

21
非常災害の発生に備え､定期的に避難､救出、
その他必要な訓練が行われているか

1 0 0 6

22 子どもは通所を楽しみにしているか 6 0 0 1

わからないけれど… 幸さんと出会ってからたく
さんの人たちや物事に触れる機会が増えたこ
と、お友達ができて子ども同士の関わりができ
たことはとても素敵なことで、そういう時間は
色々な面で刺激を受けていると思いますし、
幸さんで色々なイベントや遊びをやってくだ

さっているということもあり、通所も楽しみの一
つになっているんじゃないかな、そうであれば

良いなと私は思っています｡

23 事業所の支援に満足しているか 7 0 0 0

児童発達支援評価表(利用者が事業所を評価)　※集計表※

事業所名：デイサービスセンター幸のつどい春野事業所

配付開始日：令和６年２月９日
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